



Дайджест листопад 2023



'Децентралізація. Черкащина'

Огляд

Дайджест 'Децентралізація. Черкащина' розповідає про:

- законодавчі зміни;
- головні новини впровадження реформи адміністративно-територіального устрою;
- анонси подій (семінарів, форумів, круглих столів, вебінарів);
- можливості для громад (конкурси, гранти);
- поповнення бібліотеки корисних видань (посібники, методичні рекомендації) та інше.

РОЗРОБНИКИ

Департамент регіонального розвитку Черкаської ОДА
Черкаське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації ОТГ



<https://www.facebook.com/decentralization.ck>

<https://www.facebook.com/LSGA.ATC.CHER>



А Н О Н С

ФОРУМ ТГ

‘Ефективні рішення для відбудови’.

06-08.11.2023 в м. Києві відбудеться тематична виставка ‘Ефективні рішення для відбудови’ та Форум енергоефективних рішень для громад.



ТРЕНІНГИ ДЛЯ ТГ

‘Тренінги з відкритих даних для співробітників ОМС’.

9-10.11.2023 - у Львові, 14-15.12.2023 - в Ужгороді Open Data Academy запускає нову ініціативу, яка допоможе розширити можливості фахівців з цифрової трансформації на місцевому рівні.



ФОРУМ ТГ

‘X Всеукраїнський Форум місцевого самоврядування’.

29.11.2023 в м. Львів відбудеться Форум для обміну досвідом, обговорення та аналізу актуальних проблем і перспектив у сфері МС.



Більше подій:

Календар Децентралізації: <http://surl.li/msqlp>

Календар ВО ТОГ: <http://surl.li/msper>



НОВИНИ

11 законопроектів, важливих для підтримки та розвитку громад і територій.

Вирішити питання АТУ,
удосконалити повноваження
ОМС у період дії воєнного стану,
спростити процедури закупівель
для ЗСУ та інші.



Українські регіони з 2024 року отримають доступ до європейських програм співробітництва.

Україна стане частиною Interreg
Europe - найбільшої програми
співробітництва на континенті.



План України має базуватися на європейських підходах до регіональної політики.

Принцип територіального підходу
та визначення функціональних
типів територій є ключовим для
формування регіональної
політики України.



НОВИНИ

Завершилися регіональні консультації для створення Плану України.

Це комплексний документ, який стане стратегічною основою відновлення та економічного розвитку держави на найближчі 4 роки. Він буде складатися з 6 основних блоків.



Президент підписав Закон 'Про порядок вирішення окремих питань АТУ'.

Встановлені чіткі процедури віднесення населених пунктів до категорії міст, селищ, сіл, найменування та перейменування населених пунктів, встановлення меж населених пунктів тощо.



Децентралізація: чи має держава чіткий план продовження реформи?.

Мінінфраструктури презентувало Дорожню карту реалізації реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, завершальним етапом якої має стати закріплення досягнень децентралізації в Конституції.



МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ГРОМАД

Грантова програма Проєкту USAID 'ГОВЕРЛА'.

Концепції проєктів: зміцнення місцевого самоврядування, підтримка децентралізації, посилення залучення громадян в процеси врядування.



Нова програма INTERREG Europe для українських громад.

Основною метою програми є покращення політик та практик у сфері місцевого самоврядування, використовуючи найкращий досвід муніципалітетів Європи.



Премія від Єврокомісії: громади можуть отримати до 30 тисяч євро.

Засновано спеціальну премію 'Особливе визнання зусиль України з реконструкції та відновлення', які сприяють соціальній та економічній відбудові нашої країни.



Більше грантів:

Бюлетень Конкурси.Гранти (ДРР ЧОДА): <http://surl.li/jtmio>

Добірка конкурсів (ВА ОТГ): <http://surl.li/mssml>



САДИ ПЕРЕМОГИ

**Чигиринська ТГ продовжує
забезпечувати продовольчі
потреби
військовослужбовців.**

Працівники Чигиринської міської
ради та структурних підрозділів
разом з прикордонниками зібрали
близько 8 тонн капусти.



**Сезон збору урожаю в
Буцькій ТГ.**

Зібраний урожай передано на
зберігання та на переробку для
забезпечення дитячих садочків та
шкіл громади овочами, а також
для потреб ЗСУ.



**В Червонослобідській ТГ
зібрали урожай гарбузів.**

Для приготування овочевих страв
їх передали в будинок для літніх
людей та дитячий санаторій
'Сосновий бір'.



Більше про ініціативу 'Сади Перемоги':

Веб-сайт: <https://sadyperemohy.org/>

Facebook: <https://www.facebook.com/SadyPeremohy>

БІБЛІОТЕКА

Методичні рекомендації для ОМС щодо створення добровільних пожежних команд.

Під час онлайн семінару: 'Організація та діяльність місцевої/добровільної пожежної охорони: функції, структура, методична база', представлені рекомендації.



Методологія оцінювання управління фінансами в ТГ.

Експерти Програми USAID DOBRE розробили Методологію оцінювання управління фінансами в територіальних громадах з урахуванням особливостей законодавства воєнного стану.



Посібник 'Роль старости в громаді. Посилення інституційної спроможності'

Про повноваження старост, виклики, що постають у громадах, 4 орієнтовні моделі організації надання публічних послуг.



БІБЛІОТЕКА

Розвиток міжмуніципального співробітництва.

Під час онлайн тренінгу, який є частиною плану заходів з розвитку міжмуніципального співробітництва, презентовані шляхи розвитку різних форм співробітництва та фінансові аспекти.



Звіти Програми USAID DOBRE з місцевого економічного розвитку.

Як ТГ можуть планувати свій сталий та інклюзивний економічний розвиток? Як ТГ можуть покращити залучення і підтримку розвитку місцевого бізнесу.



Посібники з розвитку виробництва.

Експерти ініціативи "Сади Перемоги" розробили два посібники з організації та реалізації заходів з продбезпеки на базі комунальних підприємств та соціальних закладів.



Більше посібників:

Бібліотека Децентралізації: <http://surl.li/kdbom>

Бібліотека ВА ОТГ: <http://surl.li/kdbqi>